
TISKOVÁ ZPRÁVA

Výsledky a aktivity Etnetera
Group za fiskální rok 2022/2023
Praha, 7. 11. 2023 - Etnetera Group, skupina firem působících v oblasti digitální

transformace a technologií, oznámila výsledky hospodaření za fiskální rok

2022/2023. Nekonsolidovaný obrat skupiny narostl ze 426 na 591 milionů

korun, přičemž provozní zisk mírně klesl a to díky investicím do rozvoje

portfolia služeb a vzniku nových subjektů. Skupina firem s českým zázemím,

působící i na mezinárodních trzích, se zaměřila na rozvoj AI divize, investuje

do vlastní e-commerce platformy či oddělení rostoucí mobilní kompetence

pod firmu Etnetera Flow a konzultačních služeb pod Etnetera Sense.

Etnetera Group v číslech a aktivitách

Skupina Etnetera Group se skládá z dílčích dceřiných společností, které se
specializují na různé oblasti digitálního světa. Nekonsolidovaný obrat skupiny v
hospodářském roce 2022/2023 dosáhl 591 milionů korun oproti 426 milionům v
roce předchozím. Celkový provozní zisk skupiny mírně klesl ze 48 milionů na 47
milionů korun.

Jiří Štěpán, koordinující aktivity skupiny, uvádí: „Krom dosažení za nás velmi
úspěšných výsledků v tak náročném období jsme hrdi na to, že jsme investovali
značné prostředky a zdroje do klíčových projektů. A to nejen v oblastech umělé
inteligence (AI), elektronického obchodování (e-commerce), vývoje mobilních
aplikací, ale i zaběhnutí konzultantské divize Etnetera Sense, která do skupiny
přináší aktuální témata a inovace z trhu.” Tyto investice hrají klíčovou roli pro
skupinu Etnetera Group ve snaze posílit pozici lídra v oblasti digitálního rozvoje a
inovací.
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Design a mobilní vývoj nově pod hlavičkou Etnetera Flow

Velkou změnou po sedmi letech úspěšného rozvoje divize mobilního vývoje bylo
její oddělení z Etnetera Core do nové samostatné společnosti Etnetera Flow. Ta
se zrodila v září 2022 a v jejím hledáčku je stále rostoucí trh produktového designu
a mobilního vývoje v České Republice i zahraničí. „Pro nás je klíčové budovat
stabilní a sebevědomou entitu, která naše klienty provádí designem a vývojem
mobilních řešení na míru jejich podnikání.” říká CEO Etnetera Flow, Miloš Felix.

Posílení týmu a rozvoj aktivit na poli AI

Etnetera Group v tomto roce postavila i tým odborníků na umělou inteligenci
(AI), kteří jsou schopni vyvíjet a dodávat zákazníkům AI řešení na míru.
Etnetera Group si od tohoto kroku slibuje lepší reaktivnost na specifické potřeby
trhu a paletu AI řešení plně přizpůsobených obchodním strategiím i cílům klientů.
„Věříme, že investice do vlastního týmu AI expertů nám umožní dosáhnout ještě
lepších výsledků v oblasti digitálního rozvoje, což se již nyní ukazuje na projektech
stávajících klientů,” doplňuje Václav Peterka, Head of AI Etnetera Group.

Vlastní E-commerce platforma a změny ve vedení Etnetera Core

Další investice Etnetera Group plynuly do rozvoje vlastní robustní e-commerce
platformy “Etnetera E-commerce Framework”. Platforma je postavena na
nejmodernějších technologiích a nabízí pokročilé funkce pro online obchodníky,
kteří mají vysoké nároky na výkon, či se chtějí soustředit např. na expanzi na
zahraniční trhy. Hlavními atributy je plná adopce běhu v cloudovém prostředí či
vlastní nativní mobilní aplikace. Tedy další díl skládačky pro Etnetera Group.

Rozvoj aktivit i ve směru vnitřní transformace, odstartovala plánovaná změna ve
vedení Etnetera Core (dříve Etnetera, více informací zde).

Etnetera Group a. s. T +420 233 326 810 IČ 24133272

Jankovcova 1037/49 E info@etnetera.cz DIČ CZ24133272

170 00, Praha 7 www.etneteragroup.cz

https://www.linkedin.com/in/milosfelix/
https://www.linkedin.com/in/vaclavpeterka/
https://www.etnetera.cz/press/etnetera-inovuje-svou-znacku
http://www.etneteragroup.cz


Po více, než deseti letech na jaře 2023 vystřídal Martina Paličku v roli CEO
dosavadní obchodní ředitel Lukáš Kmínek. „Kontinuálně investujeme do
technologického rozvoje a specializovaných řešení pro jednotlivé segmenty trhu,
jako je bankovnictví, nebo e-commerce. I z toho důvodu v roce 2023 inovujeme
celé vnitřní uspořádání firmy a posilujeme pozice ve všech úrovních vedení.”

Martin Palička ve vedení skupiny samozřejmě zůstává, jeho stálým polem
působnosti je udávání směru Etnetera Group, ale též strategických partnerství a
příležitostí k růstu.

---

**O společnosti Etnetera Group**

Etnetera Group se zaměřuje na poskytování komplexních řešení pro digitální
transformaci a inovace v různých odvětvích digitálního světa. Skupina sídlí v
Praze a působí na mezinárodním trhu. Pod skupinu patří firmy Etnetera Core,
Etnetera Flow, Etnetera Motion, Etnetera Activate, Etnetera Sense a joint-venture
Škoda Auto a Etnetera Group projekt Green:Code. Mezi přední klienty, kteří
propojují aktivity skupiny, patří například ČSOB, Komerční Banka, FAST ČR,
Rossmann, O2 či Škoda Auto.

Pro více informací navštivte www.etneteragroup.cz

LOGO ETNETERA GROUP ke stažení

---

*Kontakt pro média*

Šárka Divišová
Marketing Manager Etnetera Group
pr@etnetera.cz
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